

<b>Posudek na bakalářskou práci</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Jana Brzoňová Datum: 27.5.2024
Autor: Karolína Blechová	
Název práce: Faunistika muchniček ČR a jejich hostitelské preference	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b>  Muchničky, ač také přenašeči patogenů, jsou na našem území poměrně opomíjené, zejména ve srovnání například s komáry. Cílem této bakalářské práce bylo shrnout dostupné informace o muchničkách vyskytujících se na území ČR a jejich hostitelských preferencích. Studií zabývajících se právě hostitelskými preferencemi je velmi málo, proto se nabízí využití vícehostitelských parazitů v nich detekovaných.	
<b>Struktura (členění) práce:</b>  Struktura práce je klasická, samotná rešerše má 25 stran, literární přehled je členěný do podkapitol, následuje stručný závěr a přehled literatury. Nechybí abstrakt v českém a anglickém jazyce.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?  Rozsah citované literatury je 102 položek, pro zpracované téma více než dostačující. Literární zdroje jsou v textu správně citovány. V seznamu literatury lze nalézt několik formálních chyb.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?  Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
<b>Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):</b>  Práce má relativně dobrou formální úroveň, autorka se však nevyvarovala chyb jako jsou překlepy, či správná interpunkce. Práce obsahuje 7 obrázků a tři tabulky v samotném textu vhodně doplňující text a jednu tabulku v příloze. Některé z obrázků jsou dílem přímo autorky.	
<b>Splnění cílů práce a celkové hodnocení:</b>	

Karolína začala psát relativně včas, dodržovala termíny a již z první verze textu bylo patrné, že se pečlivě věnuje vyhledávání literatury. Nicméně se ukázal trochu problém s používáním primárních citací, formou zpracování nastudované literatury do textu, jak vybrat to důležité a nerozměňovat text informacemi sice zajímavými, ale nad rámec tématu. Nevyhnuly jsme se tedy závěrečnému stresu, velkou část formálních chyb, faktických nepřesností a nesouvisejících informací se snad podařilo odstranit. Autorka se během psaní bakalářské práce naučila pracovat s literaturou, jejím vyhledáváním a zásadám správného citování. Ač by si zasloužila pár dní navíc, bakalářská práce Karolíny Blechové podává ucelený přehled o zvoleném tématu a splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě.

**Otázky a připomínky oponenta:**

**Jednoznačný návrh hodnocení školitele nebo oponenta** (známka bude součástí zveřejněných informací)

výborně  velmi dobře  dobře  nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejdůležitější komentáře k jednotlivým bodům, tučně nadepsané rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz odkaz: <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/2018-pravidla.pdf>, zejména části „Pojetí a rozsah“ a „Oponentské řízení“.
- **Posudek** se nahrává do SIS ve formátu PDF nebo odevzdává (zasílá) ve formátu MS WORD v elektronické podobě **do 27. 5. 2024** na e-maily [lenka.hlubinkova@natur.cuni.cz](mailto:lenka.hlubinkova@natur.cuni.cz) a [mikes@natur.cuni.cz](mailto:mikes@natur.cuni.cz) (pro účely zveřejnění ve studentském informačním systému), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) nejpozději v **den obhajoby** osobně, anebo do téhož data na adresu: Mgr. Lenka Hlubinková, Katedra parazitologie PřF UK, Viničná 7, 128 44 Praha 2. **Ve formuláři je nutno jednoznačně vyplnit návrh hodnocení (známky).**